Ma&ihapt x4t omd kooxn yope — omicha kiion Askavng —
KOAGPOGST 0GQVIKNG pHoipag



[pononomvn kO Ocon aoBevri yio v
Hpappoyn podadng oo Gvo akpo.

FIKONA 212

—— Pt 4 4 8 WO




Ye acfevn pe movo otnv OMXEX dudpkewng 2 wpav Ba ypnotpomomnel
{eoto 1 KpYO?

e otdnua 15 nuepav 1t Ba ypnopomomOet;

AcBevng pe ZEIT dibpketag 6 unvav. Oa ypnoipononcelg kpvobepaneio
HETA TN OpacTNPLOTNTA;

H oAeypovn spopoavifetor 6 OAOVS TOVS TPOVUOTICUOVS TMV HOAOK®DOV
popiwv;

®a ypnoipomomoelg Bepuobepaneio v 6n pépa oe acbev pe 20v
OAdon yaostpokvnuiov;

T1 ®M 0Oa ypnoporombodv petd v agaipeon yoyov o kdtaypo ITAK
T1 ®M 0Oa ypnoiporombodv ce acbeviy pe apbpomiactiky loyiov;

AcbBevnig pe #IIXK épyeton yioo uo/meion 6 unqveg HETA TNV EVIOAN TOV
ywtpov. Evepynrikéc ko mobntikéc kivnoelg neplopiopéves. Tt ®M Oa
TPOTEIVETE;

SOUTANPDOTE
n= G= m= p= M= K=

2T16 TOPOKAT® TEPITTMOOELS Vo ovapepOel To €ldo¢ 1 Ta €10M TOL TOVOUL,
KOl 6€ TTO10 6Téd10 NG EMOVAMGONG Ppioketal ) kabe mepinTwon

1. AocBevng ue movo otov Ayiddelo tévovta dtapkelag 48 wpmv

2. AcBevng pe mdvo otov vepaxkavoio didpkelag 13 unvaov

3. AcBeviic pe moévo oty mAdyle £E®  EmMPAVEID TOV OYKAOVO
ddpketac 8 unvav, aArd tovaet Evtova Tig tehevtaieg 36 mpeg

4. AcbBeviic pe mdvo otov avyévo Kol HovOlocHo. 0T OGyTLAN
ddpkelac 4 nuepV

5. AcBevn¢c nAikiag 72 etdv pe mpwvd movo oty OMEE ov dapket
nepimov 30 to TeEAevTOia 6 XPOVIO

6. AcBevig pe O1oTPELLL TOSOKVILKNG OBPKELNG 2 POV

AcBevng pe ddotpeppa TTAK diapketog 50 nuepodv

8. AcbBeviic 68 etdv pe ooteoapOpitida yoOvatoc ta tEAgvtaio 3
YPOVIO TOL TTAPOLGLALEL OUMC £VTOVO TTOVO TIC TEAELTOIEG 72 MPEC
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